

# СТРУМЯНИ®

## седмично информационно издание

02 - 09 февруари 2007 г.

Година I / брой 33

цена: 0.00 лв

### ЧИТАЛИЩЕ "БУДИТЕЛ" С. СТРУМЯНИ С НОВ СЕКРЕТАР-БИБЛИОТЕКАР

След дългогодишна работа досегашния секретар Пенка Мицева излезе в пенсия.

Проведена бе процедура за избор на неин заместник. На интервюто за работата се явиха осем кандидати, които представиха своите виждания за бъдещото развитие на читалищната дейност. След проведеното събеседване конкурсната комисия класира кандидатите, както следва: I-во място – Веселина Богоева от с.Струмяни II-ро място – Василка Руйкова от с.Струмяни



Победителката в конкурса Веселина Богоева

III-то място – Емилия Фильова от с.Струмяни Считано от 01.02.2007г. организацията и провеждането на читалищната дейност в читалище "Будител" с.Струмяни ще се извършва от г-жа Веселина Богоева.

### ВАЖНО!

На 06.02.2007 г. (вторник) от 18.00ч. в сградата на читалище "Будител" с. Струмяни ще се проведе обществено обсъждане на бюджета на община Струмяни за 2007 г. Общинска администрация кани всички жители на общината, представители на бизнеса и неправителствения сектор, както и всички учреждения на бюджетна издръжка.

### ОБЯВА

Общинска администрация Струмяни уведомява всички заинтересовани граждани и фирми на територията на общината, че започва **продажбата на придаваеми места /извън площта, притежавана по документ за собственост/.**

Необходимо е желаещите да подадат молба, нотариален акт и скица за парцела до Кмета на община Струмяни в **срок до 31.03.2007 г.**

Продажбата става след становище от Техническа служба и решение на ОбС по пазарни цени, изготвени от независим оценител.

### МИС СТРУМЯНИ И МИС САНДАНСКИ – ПАРТНЬОРИ В "МИСИЯ КРАСОТА"

Подготовката на най-престижния у нас конкурс за красота "Мис България 2007" започна с организирането на регионални кастинги и конкурси. За първи път регионалният подбор, на желаещите да се конкурират за короната ще се проведе в повече от 50 града на страната.

С пропуск от две години, конкурсът МИС Струмяни, ще продължи и тази година. Събитието ще се състои в град Сандански. Красавиците от община Струмяни ще разделят подиума, заедно с тези от Сандански. Организаторите на събитието - агенция "Визаж" са взели алтернативното решение да излъчат в един ден две фаворитки – съответно "МИС Струмяни" и "МИС Сандански".

Модната агенция организира предварителния кастинг за участничките, като от явилите се, ще бъдат избрани най-

задължителен. Сегашната носителка на титлата - Славена Вътова ще предаде короната на сцената на грандиозното шоу, по традиция, през месец март. Освен в Сандански, регионални кастинги ще бъдат проведени в градовете Свищов, Белене, Червен бряг, Луковит, Тетевен, Севлиево, Дряново, Враца, Павликени, Мездра, Попово, Кубрат, Омуртаг, Трявна, Тутракан, Дулово, Каварна, Балчик, Нови Пазар, Преслав, Кърджали, Ямбол, Монтана, Пазар-



МИС СТРУМЯНИ - 2004

добрите и достойни претендентки за титлата. Сред основните изисквания на организаторите от модна агенция "Визаж" са хармонично тяло, женствено излъчване и навършени 16 години. Предишен опит на модния подиум не е

джик, Белинград, Казанлък и Стара Загора. **Кастингът ще се проведе на 08.02.2007г в Интерхотел "Сандански". За записване: тел. 07434/31-08** За участниците в кастинга, община Струмяни ще осигури транспорт.

### ОБЯВА

Читалище "Будител" с.Струмяни търси да назначи уредник на музейна сбирка "Струмяни".

Минимални изисквания за кандидатите:

1. Завършено висше образование – археология, история, етнология или други с хуманитарен профил.
2. Компютърна грамотност.
3. Предимства:
  - местоживеене – на територията на общината
  - владеенето на чужд език
4. Кандидатите следва да представят:
  - Молба.
  - Автобиография
  - Документи за завършено висше образование, специалност, квалификация.
  - други документи, удостоверяващи компютърна грамотност и други знания
5. Необходимите документи следва да бъдат представени в читалището в срок до **16.02.2007 г.**

### 19 КОМПЮТЪРА ДАРИ „РОТАРИ ИНТЕРНЕТЪНЪЛ” НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

Община Струмяни получи безвъзмездно 19 компютъра от „Ротари интернешънъл” - дистрикт „Англия”. Новата придобивка ще бъде изцяло предназначена за кметствата в общината и ще облекчи жителите на общината в по-далечните села.

### ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩАТА ОБСЪДИХА БЮДЖЕТ 2007 Г.

На работна среща с кмета на общината директорите на училищата обсъдиха бюджета на поверените им учебни заведения за 2007г. Срещата се проведе преди общественото обсъждане на бюджета на общината, предвидена за 06.02.07г. и бе във връзка с въвеждането на новия единен стандарт за обучението на ученик. Модела на финансиране

в образователната система от 2007 г. ще бъде основан на принципа „парите следват ученика”. Община Струмяни е една от 70-те планински общини с население до 10 хил. души, в които издръжката е най-висока: 958 лв. – за ученик 1153 лв. - за дете в целодневна детска градина от 1 до 5 г. 1322 лв. – за 6 годишно дете. *следва на стр.2*

### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.

## ФАКТИ

Република България



Областен управител на област с административен център Благоевград

ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛИКОВ,

ПРИЕТЕ МОИТЕ БЛАГОДАРНОСТИ ЗА ПРОЯВЕНОТО ОТ ВАС РАЗБИРАНЕ И СЪДЕЙСТВИЕ ПРИ РАЗРАБОТВАНЕТО НА ПРОЕКТА ЕЛЕКТРОННА ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД, БЕЗ ВАШАТА ЛИЧНА ПОМОЩ И ТАЗИ НА КМЕТОВЕТЕ НА ВСИЧКИ ОБЩИНИ В ОБЛАСТТА, ПРОЕКТЪТ НЯМАШЕ ДА БЪДЕ ОСЪЩЕСТВЕН, А ОЩЕ ПОВЕЧЕ ДА БЪДЕ ОТЛИЧЕН С ПРИЗА ИТ ПРОЕКТ НА 2006 ГОДИНА.

ПОЗВОЛЕТЕ ДА СПОДЕЛЯ С ВАС ЗАДОВОЛСТВОТО СИ ОТ НАГРАДАТА И ЖЕЛАНИЕТО СИ ЗА БЪДЕЩА СЪВМЕСТНА РАБОТА ПРИ ПОПУЛЯРИЗИРАНЕТО И ПРИЛАГАНЕТО НА ПРОЕКТА В ДЕЙСТВИЕ.

БЛАГОДАРИ ОЩЕ ВЕДНЪЖ ЗА АКТИВНОТО ВИ УЧАСТИЕ В ПРОЦЕСА НА РАБОТАТА И СЕ НАДЯВАМ НА БЪДЕЩО ПОЛЗОТВОРНО СЪТРУДНИЧЕСТВО.

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ:

/Владимир Димитров/

ОБУЧЕНИЕ ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ НА МИГ  
“КРЕСНА И СТРУМЯНИ - РАЗВИТИЕ БЕЗ ГРАНИЦИ”

От 21 до 27 януари 2007 година в област Козани, Гърция се проведе обучителен семинар за членовете на оперативните групи от цяла България. На обучението присъстваха и представители от МИГ “Кресна и Струмани – развитие без граници”. Целта на обучението бе да запознае участниците



с успешните практики, политики, модели и инструменти, съществуващи в Гърция, като страна-членка на Европейския съюз, в областта на изграждане и функциониране на местните инициативни групи – ключови фактори на местно ниво в контекста на изпълнение на общата селскостопанска политика на Европейския съюз и реализирането на национална политика за

устойчиво развитие на селските райони в България след 2007 година.

По време на обучението участниците се запознаха със следните теми:

- Национална политика по отношение на МИГ, стратегически документи, процедури и дейности в процеса на изпълнение на програмата “ЛИДЕР” в периода 2007 – 2013 година.

– Концепция и методология за изграждане и функциониране на МИГ и успешни практики и модели, които могат да бъдат адаптирани и приложени в условията на България;

– Проекти, реализирани в подкрепа на развитието на селските райони.

Обучението бе изцяло финансирано от Американската агенция за международно развитие – WORLD LEARNING.

ПРОДЪЛЖЕНИЕ ОТ СТР. 1

ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩАТА  
ОБСЪДИХА БЮДЖЕТ 2007 Г.

На срещата с оглед учениците от един-нанарушаването на ствената паралелка в учебно-възпитателния училището. процес бе прието учебната Отчитайки новите 2006/2007г. да бъде изисквания за финансиране от 01.07.2007г. завършена без каквито и да ще бъдат търсени били промени. механизми и пред-

След 30 юни т.г. приети мерки за предстои закриване на спазване на единните ОУ, „Св. Св. Кирил и стандарти за издръжка Методий” с. Игралище, в системата на образование поради липса на в учебните заведения. Тази година ще завършат основното си образование на територията на общината.

ВНИМАНИЕ:  
ЗАЧЕСТИХА ТЕЛЕФОННИТЕ  
ИЗМАМИ

Все по-чести са случаите на обаждания по телефона на възрастни хора от името на техни близки и роднини с молба за пари. Обръщаме се към възрастните хора и техните близки да бъдат особено внимателни и в случаи на съмнения да търсят за съдействие органите на реда, тел. 2108 или 166.

Зачестиха и случаите на кражби от домовете на вещи и пари. Кражбите се извършват посред бял ден, затова допълнителните мерки за сигурност и внимание, от страна на живущите в по-гъсто населените села, са препоръчителни.

ПОСЛЕДНО ОБУЧЕНИЕ ПО  
ПРОЕКТ „АЛАВА”

На 29 януари 2007 г. в сградата на читалище “Братя Миладинови” село Микрево се проведе обучение “Развитие на общността” с лектор Делян Млъзев от гр. София.

Темите, разгледани в процеса на обучението, бяха свързани с характеристики на общностите, обсъждане на различни модели на развитие, планиране на действията и оценка на алтернативите за развитие на местната общност, а също така определяне на заинтересовани страни и анализ на общността.

Това бе и последното обучение в рамките на проект АЛАВА : “Обучението на възрастните - добавена стойност към работата на неправителствените организации, изградени на основата на местните общности”, по програма «СОКРАТ-Грюндвиг 1» на Европейския съюз.

Проектът имаше за цел да се проведат обучения на хора, които имат нужда от преквалификация, или за повишаване на квалификацията, безработни, представители на НПО. Цел бе и да се повиши капацитетът на местната организация в лицето на читалище “Братя Миладинови”, партньор на ФРМС – да може да провежда и в бъдеще курсове срещу заплащане и да осигури устойчивост.

В рамките на проект АЛАВА бяха обучени над 43 жители на община Струмани, за периода юни 2006г. - януари 2007г. в различни модули – «Компютърна грамотност», «Разработване и управление на проекти по програми на ЕС», «Личностно развитие и подготовка за работа» и «Развитие на общността».

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА  
ЕВРОСУБСИДИИ:

1. Да сте собственик или да имате сключен договор за наем или аренда на земеделска земя с площ поне 5 декара за трайни насаждения и 10 декара за всички останали видове култури. Общата площ от 10 декара може да е на няколко парцела, но всеки от тях не може да е по-малък от 1 дка. Ако обаче имате по-малко земя, вие може да се обедините с други стопани и така общата ви площ да отговаря на изискванията и да получавате субсидии.

2. Следващата стъпка е регистрация в Общинската служба по Земеделие и гори, където ще извършете предварителна регистрация като “земеделски стопанин” / ако нямате такава/, след това се подава заявление до ДФЗ / изпълняващ функцията на Разплащателна агенция/. В това заявление се посочва дали кандидатствате самостоятелно за субсидии или заедно с други стопани. В заявлението се изисква попълването на IBAN сметка, така, че

трябва да имате банкова сметка, преди да ходите да го попълвате.

3. Заявките за Предварителната регистрация ще се подават до 28-и Февруари 2007 в Общинските служби по земеделие и гори по местонахождение на имотите!

4. Заявленията за подпомагане на площ ще се подават между 1 март и 15 май 2007 до Разплащателната агенция.

В случай, че заявлението бъде подадено след посочения срок, разплащателната агенция ще намалява плащанията с 1% за всеки работен ден закъснение

5. Промени, по вече подадени заявления за евросубсидии, могат да се правят до 1.05.2007.

Всички селскостопански производители, кандидати за субсидии за площ, могат да кандидатстват отделно и по схемите за национални доплащания, които ще продължат, каквото беше практиката на ДФЗ към момента.

## ХАРТА НА КЛИЕНТА И СТАНДАРТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ

Общинска администрация Струмияни осъществява местната политика в областта на общинското имущество, общинските предприятия, местните данъци и такси, образованието, здравеопазването, културата, благоустройването и комуналните дейности, социалните услуги, опазването на околната среда, културно-историческия и архитектурни паметници, развитието на спорта, отдиха и туризма. Дейността на администрацията се основава на принципите на **законност, откритост, достъпност, отговорност и координация**. Следвайки тези принципи, предлагаме на Вашето внимание настоящата Харта на клиента и стандарти за административно обслужване. Основните цели, които си поставяме, са:

- да подобрим достъпа до услуги, като подробно Ви информираме за Вашите права, за това откъде и как можете да получите съответните административни услуги;

- постигане на високо качество на предоставяните услуги, като намалим личните Ви разходи и време за получаване на услуги и осигурим добро отношение и желание за съдействие от страна на служителите, които Ви обслужват;

- постигане на прозрачност и отзивчивост, като Ви осигурим възможност за комуникация с любезни и добре информирани служители по време на целия процес на административното обслужване;

- да Ви насърчим да изказвате мнението си за получаваните от Вас услуги. **За постигането на тези цели ние се задължаваме:**

- да се държим професионално и да се отнасяме с уважение към всеки от Вас;,

- да Ви предоставяме ясна, лесно разбираема, пълна и точна информация чрез различни комуникационни средства и по начин, удовлетворяващ Вашите потребности;

- да Ви предоставяме исканите от Вас услуги в съответствие с нашите стандарти на обслужване;

- да Ви осигурим ясен, широко разгласен и лесно достъпен начин да предоставяте Вашите мнения, коментари, похвали и оплаквания от качеството на административното обслужване.

**В замяна, очакваме от Вас:**

- да се отнасяте с уважение към служителите, които Ви обслужват;

- да предоставяте пълна и точна информация, необходима за предоставянето на съответната услуга;

- да изразявате свободно Вашите мнения, предложения и коментари, за да подобрим качеството на услугите, които Ви предоставяме.

**Вие можете да се свържете с нас и да получите информация по следните начини:**

- като ни посетите или ни пишете на адреса на администрацията / с.Струмияни, община Струмияни, пл. "7 м<sup>и</sup> април" №1 или в най-близкото и удобно за Вас кметство.

- можете да използвате и телефона на администрацията 07434/ 31-08; или на телефонните номера на съответните кметства.

- ако имате говорен или слухов проблем в Центъра за информация и услуги ще Ви свържат със служител, който ще Ви съдейства да получите необходимата Ви информация;

- информация можете да получавате всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа. Обедната почивка на служителите е от 12.00 до 13.00 часа.

- подробности за извършваните от нас административни услуги можете да намерите по всяко време чрез Интернет на адрес [www.strumjai.org](http://www.strumjai.org).

**\* Ние очакваме от Вас да изразявате свободно вашите мнения, предложения и коментари като:**

- се обадите на тел. 07434/31-06, 080011421 / безплатен за жителите на общината/ или изпратите Вашето писмо на факс 07434/31-05;

- изпратите Вашето писмо на адрес с.Струмияни, община Струмияни, пл. "7 м<sup>и</sup> април" №1

- Изпратите Вашето писмо на E-mail:

[strumyani\\_oba@yahoo.com](mailto:strumyani_oba@yahoo.com),

[strumyani\\_oba@abv.bg](mailto:strumyani_oba@abv.bg)

- попълнете нашия Формуляр за обратна връзка, който можете да намерите в Центъра за услуги и информация на гражданите.

- **Ако имате оплаквания**, ние искаме да

знаем за това. Процедурата ни е ясна и лесно достъпна – изпратете Вашата жалба срещу незаконни, неправилни или поражаващи съмнение за корупция действия или бездействия на служители от администрацията на адреса на Общината. /Имайте предвид, обаче, че срещу анонимни жалби, производство не се образува/. Ние ще направим проверка и ще Ви отговорим писмено до 7 работни дни от получаването ѝ. Ако не можем да отговорим в посочения срок, ще Ви уведомим защо. Ще Ви съобщим, ако е необходимо да направите нещо допълнително и кога да очаквате пълен отговор от нас.

На 31.01.2007г. (сряда ) от 9,00 часа се проведе заседание на ОбС Струмияни / в залата на ОбС Струмияни / при следния дневен ред:

1. Отчет за дейността на ОбС Струмияни за 2006 година. /Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/

2. Предложение за дарение на УПИ XIII в квартал 3 по РП на с.Струмияни – частна общинска собственост на Църковното настоятелство на храма „Св. Константин и Елена” в с.Струмияни. /Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/

3. Предложение за продажба на имот – частна общинска собственост, намиращ се в с.Вракуповица и утвърждаване на пазарна оценка изготвена от независим лицензиран оценител. /Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/

4. Предложение за намаляване на пазарната оценка на УПИ IV в квартал 7 и УПИ III в квартал 10, находящи се по регулационния план на с. Струмияни. /Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/

5. Промяна на капацитета /местата за настаняване на ДВПР с.Раздол/ /Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/

6. Избор на представител от Общински съвет Струмияни в Общото събрание на „МБАЛ – Благоевград” за 2007год. /Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/

7. Кандидатстване по програми за финасиране на обект „Корекция на река Шашка, с.Струмияни – укрепване и почистване”. /Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/

8. Кандидатстване по програми за финасиране на обект „Допълнително водоснабдяване с.Палат”. /Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/

9.Изказвания, питания, становища. /Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/



**За нас е важно** да получаваме Вашите мнения, предложения, коментари и оплаквания, за да можем да анализираме получената информация и да предприемаме необходимите действия за подобряване качеството на предоставяните услуги. За изграждане на доверие между Вас и нашата администрация ние ще огласяваме публично действията, които сме предприели в отговор на Вашите предложения. Отчетите за резултатите от административното обслужване ще публикуваме на период от 6 месеца на страницата на Общината в Интернет на адрес: [www.strumjai.org](http://www.strumjai.org), както и на страниците на вестник "Струмияни".

Във взаимоотношенията си с Вас при предоставянето на административни услуги ние се ръководим от следните нормативни документи:

- Закона за местното самоуправление и местната администрация;
- Закон за административните нарушения и наказания
- Закон за администрацията
- Закон за достъп до обществена информация
- Закон за държавния служител
- Закон за защита на личните данни
- Закон за достъп до класифицирана информация
- Закон за ограничаване на административното регулиране и административния контрол върху стопанската дейност;
- Закон за отговорността на държавата за вреди, причинени на граждани

Административно процесуален кодекс

От своя страна ние се ангажираме да съблюдаваме Вашите права, посочени в цитираните документи. За постигането на добри резултати очакваме от Вас да спазвате възложените Ви с тях задължения.

**За всяка административна услуга, която извършваме, Ви предлагаме конкретен и пълен стандарт. Необходимо е да знаете предварително, че времето, определено от служителите за отстраняване на непълноти и неточности по предоставената от Вас документация, не се включва в срока, определен в тези стандарти за извършване на съответната административна услуга.**

РЕЛИГИЯ

ХАЙЛАЙФ

СПОРТ

**3 ФЕВРУАРИ - СВЕТИ СИМЕОН БОГОПРИЕМЕЦ И ПРОРОЧИЦА АННА**

Четиридесет дни след раждането на Господа Исуса Христа света Дева Мария донесла своя Младенец в Йерусалимския храм, според Мойсеевия закон, който заповядвал, всяко първородно от мъжки пол да бъде посвещавано или представяно на Бога. Това било установено за спомен на избавянето на израилските първородни от смъртта, която поразила всички египетски първородни от човек до добитък. Затова всеки първороден като собственост на Господа бил длъжен с определена от закона цена да бъде откупен. А след навършване на 40 дни от рождението майката на първородния принасяла в жертва на Бога агне. Ако майката е бедна, принасяла гургулица или два гълъба. На този закон смирено се подчинила и света Богородица. По това време в Йерусалим живеел един благочестив старец на име Симеон. Той с вяра очаквал идването на Месия – Христос, защото му било обещано от Светия Дух, че няма да умре, докато не види Христа Господен... Преданието разказва, че Симеон бил един от седемдесетте преводачи на старозаветния текст на Библията от еврейски на гръцки, които египетския цар Птоломей II Филаделф (285 - 246 г. пр. Хр.) назначил с тази преводаческа задача. На Симеона се паднало да преведе книгата на пророк Исая. И когато стигнал до глава 7, стих 14, помислил, че в еврейския текст има грешка, като е казано: *„Девица ще зачене и ще роди Син, и ще Му нарекат името Емануил“*. Посегнал да поправи думата Девица, но ангел Господен го спрел: *„Писаното е точно, затова нищо не поправяй! Ти няма да умреш, докато не видиш с очите си изпълнението на тия думи“*. Сега по внушение на Светия Дух Симеон влязъл в храма, когато донесли Исуса. Той Го

взел на ръце и в пророческо вдъхновение извикал: *„Сега отпускат Тебя раб, Владико, според думите си с миром, защото очите ми видяха Твоето спасение, което си приготвил пред лицето на всички народи, светлина за просвета на езичниците и слава на Твоя народ Израеля!“* Йосиф и св. Дева се чудели на тия негови думи. А той, като ги благословил, обърнал се към Мария и казал: *„Ето, Този лежи за падане и ставане на мнозина в Израеля и за предмет на противоречия, и на самата тебе меч ще пониже душата, за да се открият мислите на много сърца“*. Тия думи, тогава не напълно ясни за ония, които ги чули, са ни обяснени чрез земния живот на Спасителя. Той дал на народите нов закон – закона на любовта и благодатта, но Самия Той и Неговото учение станали за мнозина предмет на спорове и противоречия. А пресвета Богородица по време на страданията и кръстната смърт на своя Син преживяла такава скръб, че действително меч пронизал душата ѝ. Освен св. Симеон, още и пророчица Анна познала в Младенеца Исус обещания Месия – Христос. Анна, дъщеря Фануилова овдовяла млада, но не се омъжила втори път, а се посветила на служение на Бога, намирала се постоянно в храма и очаквала с твърда вяра идването на Спасителя. Като видяла Исуса, тя започнала да слави Бога и да говори за Младенеца на всички, които очаквали избавление чрез Месия – Христос.

**КМЕТЪТ НА ОБЩИНАТА - ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, ПОЧЕРПИ ЗА 37-Я СИ РОЖДЕН ДЕН**

В първия работен ден от седмицата, кметът Валентин Чиликов отпразнува 37-я си рожден ден, като почерпи колегите си, които пък го изненадаха с огромна торта, пожелавайки му много здраве, щастие и успехи в живота.



**„Суджук шоу – 2007“ – Бар „Белица“**

На 27.01.2007г. /събота/ се състоя поредното „Суджук шоу“ в бар „Белица“ село Илинденци. Традицията продължава от 1999 година и вече девети път семейство Карови събират младо и старо на своя празник. Журито бе в 5-членен състав: Председател: Васил Тюфекчиев от с. Струмяни. Членове: Николай Парапанов – Сандански, Димитрина Гайдова – Илинденци, Благой Кузманов – Илинденци, Мирослав Стойчев – Илинденци.

За най-добър майстор на суджуци бе избран Йордан Валентинов Георгиев от село Струмяни. Негови подгласници бяха: второ място – Георги Мешков от село Илинденци, трето място – Злати Златков също от с. Илинденци. След награждаването на победителите имаше томбола с много награди и развлекателни игри. Вечерта продължи с музикална програма, под ръководството на DJ VENO.

**О Б Я В А**

Общинска служба по земеделие и гори - Струмяни уведомява всички търговци и земеделски производители че в **срок до 28.02.2007 г.** трябва да подадат декларации за състоянието на запасите от земеделски и захарни продукти към 01.01.2007г. (Приложение № 4 към чл. 11, ал.1), съгласно Закона за свръхзапасите от земеделски и захарни продукти. Декларациите се подават на хартиен и магнитен носител в Общинска служба по земеделие и гори- Струмяни или в Областна дирекция „Земеделие и гори“- гр. Благоевград.

**ПОКАНА**

**По повод традиционния ПРАЗНИК НА БОГОВЕТЕ НА ВИНОТО** общинска администрация Струмяни обявява конкурс за бели и червени местни и гостуващи вина, баници и мезета. До 10.00ч. на 03.02.2007г. всеки винопроизводител и кулинар може да занесе от своите вина и гозби в кметство Илинденци. В 13.00ч. ще бъдат обявени отличените участници в трите категории.

**С ВСИЧКИТЕ СИ ТИТУЛЯРИ „ЛОКОМОТИВ“- ПЛОВДИВ СЕ ЗАТРУДНИ СРЕЩУ „МАЛЕШ“**

„Малеш“ загуби с 1:3 от „Локомотив“ – Пловдив в домакински мач. В 30 –тата минута на срещата, след пресилена дузпа, свирена от главния рефер Николай Якимов, гостите от Пловдив поведоха в резултата с 0:1. Десет минути покъсно пробив на Халими от „Локомотив“ удвои преднината на гостите. До края на първото полувреме „Малеш“ не успя да намери верния ритъм на игра. Полувремето завърши при резултат 0:2.

В 65-тата минута на мача, след перфектен пас на Шопов, Шаламанов порази вратата на „Локомотив“ с точен и силен удар. Пропуски на Щерю Димитров и Марин Георгиев лишиха „Малеш“ от промяна в резултата.

В 88 – та минута Златинов от „Локомотив“ се промъкна през защитата на „Малеш“ и с красив гол направи резултата 1:3, който не бе променен до края на мача.

Състав на „Малеш“: Църваришки, Хаджигеаев, Стоянов, Станков, Атанасов, Шопов, Стоев, Бачев, Русков, Илиев, Шаламанов, Тилев, Георгиев, Димитров, Бориков, Тушев, Симеонов.

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Венета Петрова, Румен Стоянов, Тоня Маринова, Соня Тодорова, Ели Подгорска, Величка Чорбаджийска, Силвия Ценова  
Адрес: 2825 Струмяни, пл. „7-ми април“ №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.